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21. När Ni hör talas om allmän­
mänskliga rättigheter, vilken 
rättighet tänker Ni på i för­
sta rummet? 

22—26. Anser Ni att vår riksdag 
och regering i fredstid bör ha 
makt att besluta de här sa­
kerna, om det finns tillräcklig 
majoritet: 

22. Att förbjuda strejker? 

Att låta granska vissa per-
soners post? 

24. Att förbjuda svensk utvand­
ring från Sverige? 

Att förbjuda utländsk in­
vandring till Sverige? 

26. Att förbjuda ett av de poli­
tiska partierna? 

(i allmänhet — inget särsk. 
parti avses!) 

27. X 

Bör kunna Bör icke 
besluta få besluta 
(1. J a) 

1 

1 

1 

1 

1 

(2. Nej) 

2 

2 

2 

2 

2 

vet 
inte 

(3) 

28. Vad tror Ni skulle vara bästa sättet att hindra svenskar från 
att lämna ut militära hemligheter till främmande makt? 

29. Tror Ni att de spioner som har avslöjats på sista tiden arbe­
tade med eller utan stöd av de svenska kommunisterna? 

1. Med kommunisternas stöd 
2. Utan kommunisternas stöd 
3. Har ingen uppfattning 

Anser Ni att regeringen bör förbjuda rysk diplomatpersonal 
att resa omkring i landet, även om det innebär ökad spän­
ning mellan oss och Ryssland? 

30. 

31. 

1. Ja, utan tvekan 
2. Ja, med viss tvekan 
3. Nej 

Anser Ni att det skulle vara förenligt eller oförenligt med 
vår demokratiska ordning, om vi genom majoritetsbeslut i 
riksdagen förbjöd kommunistpartiet? 

1. Förenligt med demokratisk ordning 
2. Oförenlig 
3. Har ingen åsikt 

32. X 

33. Vilket politiskt parti anser Ni 
gör mest för att tillvarata in­
tressena åt folk i Er ställning? 

1. Högern 
2. Bondeförbundet 
3. Folkpartiet 
4. Socialdemokraterna 
5. Kommunisterna 
9. Inget parti gör något 

alls för oss 
0. Har ingen uppfattning 

34. Anser Ni att koalitionsregeringen mellan socialdemokraterna 
och bondeförbundet bör fortsätta som nu eller upplösas? 

1. Koalitionen bör fortsätta som nu 
2. Bör upplösas 
3. Har ingen åsikt 

(OM UPPLÖSAS:) Vad skulle vara bäst i' stället? 

35. Vilken utländsk politiker har Ni mest högaktning för av 
dem som är aktiva nu? 

36. Vilket tror Ni är bäst ur svensk synpunkt: Att general Ike 
Eisenhower blir president i USA eller chef för "Europa­
försvaret"? 

1. President i USA 
2. Chef för Europaförsvaret 
3. Ingetdera är bra 
4. Har ingen åsikt 

37.X 

B 21. Har Ni sedan 1945 varit i något land utanför Sveriges 
gränser — vilket eller vilka i så fall? 

Ja: 

R. Nej, inte något land 

B 22. Har Ni för avsikt att resa utomlands i sommar 
fall vart? 

1 s a 

Ja: 

R. Nej, har inte för avsikt 

B 23. X 

B 24. Anser Ni att tidningarna gav lagom utrymme åt Olympia­
den i vintras eller för mycket eller för litet? 

1. För mycket 
2. Lagom 
3. För litet 
4. Har ingen åsikt 

B 25. Vad tror Ni det främst beror på att våra idrottsmän inte 
lyckades så bra vid vinter-Olympiaden? 

B. 26. Tror Ni att en höjd levnadsstandard i allmänhet förbätt­
rar eller försämrar arbetsförmågan? 

1. Förbättrar arbetsförmågan 
2. Försämrar arbetsförmågan 
3. Har ingen åsikt 



Ii 27. Tror Ni att Olympiaderna mest stärker de nationella 
känslorna eller den internationella förståelsen? 

1. De nationella känslorna 
2. Internationella förståelsen 
3. Har ingen åsikt 

B 28. Rakade Ni höra på radioreferaten om ishockey vid vin­
ter-Olympiaden? 

1. Ja, flera matcher 
2. Ja, en match 
0. Nej 

B 29 Vem tycker Ni gör de bästa idrottsreferaten i radio: Sven 
Jerring eller Lennart Hyland? 

1. Sven Jerring 
2. Lennart Hyland 
3. Har ingen åsikt 

B 30. Inräknat den 15/3 har Karusellen varit i radion 11 lör­
dagar i år. Hur många av de elva programmen hörde Ni 
själv till större delen? 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  K a r u s e l l e r  
0. — 10 Karuseller 
X. = 11 Karuseller 
R. Inget av programmen 

B 31. (OM HÖRT NÅGOT:) Vilket av inslagen i Karusellen gil­
lade Ni bäst? 

B 32. Om Ni själv skulle bli ombedd att framträda i Karusellen, 
skulle Ni göra det då? 

1. Ja, säkert 
2. Ja, möjligen 
3. Nej 
4. Vet inte 

B 33. Tycker Ni på det hela taget att Karusellen är bra eller 
svag underhållning? 

1. Bra underhållning 
2. Svag underhållning 
3. Har ingen åsikt 

B 34. Brukar Ni regelbundet höra på någon av nyhetsutsänd­
ningarna från TT i radion? 
(OM JA:) Vilken lyssnar Ni oftast på? 

Ja: lyssnar regelbundet på nyheterna: 
1. Oftast kl. 06.30 på morgonen 
2. Oftast kl. 08.00 
3. Oftast kl. 12.30 
4. Oftast kl. 19.00 
5. Oftast kl. 22.15 
R. Nej, hör inte regelbundet på nyheterna 

B 35. Tycker Ni nyhetsutsändningarna för det mesta är fängs­
lande eller enformiga? 

1. Fängslande mest 
2. Mest enformiga 
3'. Har ingen åsikt 

B 36. Tycker Ni det är lagom mycket nyheter från utlandet i 
TT-utsändningarna, eller för mycket eller för litet? 

1. För mycket 
2. Lagom 
3. För lite 
4. Har ingen åsikt 

B 37. X 

B 38. Ungefär hur många gånger badade Ni utomhus förra 
sommaren? 

ganger 

B 39. (OM BADADE NÅGON GÅNG:) Var det i saltvatten eller 
insjö eller vattendrag, som Ni badade mest? 

1. Saltvatten 
2. Insjö 
3. Vattendrag 

B 40. Har Ni någonsin simmat en sträcka av minst 50 meter? 

1. Ja 
2. Nej 

B 41. Vilken vattentemperatur är den lägsta som Ni tycker 
Ni vill ta ett dopp i utomhus? 

grader Celsius 

B 42. Många utlänningar tror att vi brukar bada utan baddräkt 
här i landet, även män och kvinnor tillsammans. Har Ni 
själv varit med om det någon gång som vuxen? 

1. Ja, flera gånger 
2. Ja, enstaka gång 
3. Nej, aldrig 
4. Vill inte svara 

B 43. X 

B 44. Vilken frukt tycker Ni bäst om? 

(obegränsat val) 

B 45. Vilken blomma tycker Ni bäst om? 

(obegränsat val) 

B 46. Vad tycker Ni bäst om att göra när Ni är ledig? 

(obegränsat val) 

# B 47. Har Ni just nu i gang något fritidsarbete — slöjd, för­
fattarskap, vad som helst som inte hänger ihop med Ert 
förvärvsarbete? — I så fall vad? 

Ja: 

R. Nej, inget 

B 48. X 

Kaffeimportörerna vill veta lite om svenska folkets kaffevanor: 

B 49—54. Hur många koppar kaffe Antal koppar oavsett 
drack Ni i går storleken: Ingen 

49. — före klockan 9 på morgonen? 49: R 

50. — och mellan kl. 9 och 12? 50: R 

51. — mellan kl. 12 och 15? 51: R 

52. — mellan kl. 15 och 18 på em.? 52: R 

53. — på kvällen efter kl. 18? 53: R 

54. Sammanlagda antalet kaffe­
koppar i går blev alltså: 54: R 



Och så några frågor om veckotidningar: 

B 55—57. (Visa kortet:) Vilka av de här veckotidningarna har 
Ni läst minst två nummer av under de sista 30 dagarna? 

(anteckna tresiffrigt nummer enligt kortet!) 

57: R Ingen veckotidning 

(Frågorna 58 och 59 ENDAST TILL DEM SOM SVARAT NUM­
MER 571. ALLTSÅ VJ-läsare:) 

B 58. Prenumererar Ni (någon i Ert hushåll) på Vecko-Jour-
nalen, eller köper Ni lösnummer? 

1. Prenumererar (inom hushållet) 
2. Köper lösnummer 
3. Läser annans exemplar 

B 59. a) (LÄMNA FRAM VJ NR 9) H ar Ni läst något i det här 
VJ-numret, — säg det Ni kommer ihåg bäst bara? 

(a) 
(anteckna rubriken) 

b) (LÄMNA FRAM VJ NR 10:)0ch har Ni läst något i 
det här? Säg det Ni kommer ihåg bäst. 

(b) 
(anteckna rubriken) 

(V. G. MARKERA!) 

1. Läst något i båda numren 
2. Läst något enbart i VJ nr 9 
3. Läst något enbart i VJ nr 10 
4. Inte läst något i dessa två nr. 

B 60. X 

B 61. (TILL ALLA:) Har Ni hört talas om någon ändring i hur 
adressen skall skrivas på post som går till Stockholm 
och Göteborg? 
(OM JA:) Vilken ändring? 

Ja, hört talas om ändring, nämligen: 

X. Ja, men vet inte vilken ändring 
R. Nej, inte hört talas om ändring 

FRÅGORNA 62 OCH 63 FRÅGAS ENDAST I STOCKHOLM 
CH GÖTEBORG) 

(VISA BROSCHYRENS FRAMSIDA, MEN ÖVERLÄM­
NA DEN INTE:) Har Ni sett den här förut, och kan Ni 
säga vem som har skickat ut den? 

Ja, har sett den förut: 

1. och vet att Postverket skickat ut den 
2. men vet inte att Postverket skickat ut den 
Nej, har inte sett den förut: 
3. men kände till att det skulle finnas en sådan 
4. och visste inte att den fanns 

B 63. Kan Ni säga hur posten till Er själv nu skall vara adres­
serad för att kunna delas ut omgående? 
(ANTECKNA:) 

(FRÅC 
^JpCK 

62. 

(a) Svaret: 
(b) Rätt svar enligt 

broschyren: 

1. Rätt svar 
2. Fel svar 
3. Vet inte 

Till slut några frågor för en neutral statistik som alla huvud­
partierna använder. 

(Till intervjuaren: OM EJ BESKED PÄ DESSA FRÅGOR, AN­
TECKNA ANLEDNINGEN PÄ PRICKADE RADEN TILL 
HÖGER.) 

38. Hur troligt är det att Ni själv skulle gå och rösta, om det 
vore riksdagsval nu på söndag? 

1. Mycket troligt 
2. Rätt så troligt 
3. .Inte särskilt 

troligt 
4. Helt otroligt 

39. Vilket parti tror Ni-att Ni helst skulle rösta på just nu? 

1. Högern 
2. Bondeförbundet 
3. Folkpartiet 
4. Socialdemo­

kraterna 
5. Kommunisterna 
6. Annat parti 

40. Är det kanske två partier som Ni tvekar mellan — vilka 
i så fall? 

1. NEJ, tvekar inte 

JA, tvekar mel­
lan: 

l. Soc.dem.-högern 
3. Soc.dem.-bon-

deförb. 
4. Soc.dem.-folk-

part. 
5. S oc.dem.-komm. 
6. Folkpart.-

komm. 

7. Folkpart.-bon-
def. 

8. Folkpart.-
högern 

9. Bondef.-högern 
0. Bondef.-komm. 
X. Högern-komm. 

41. Var Ni själv med och röstade vid kommunal- och lands­
tingsvalen hösten 1950? 

1. Ja, röstade 1950 
2. Nej, röstade inte, men var röstberättigad 
3. Var inte röstberättigad 

42. (OM RÖSTADE 1950:) Vilket parti röstade Ni med 1950? 

1. Högern 
2. Bondeförbundet 
3. Folkpartiet 
4. Socialdemokraterna 
5. Kommunisterna 
6. Annat parti 

43. Läste Ni ledaren eller någon annat politiskt inlägg i någon 
tidning i går? 

1. Ja, ledaren 
2. Ja, inte ledaren men annat politiskt inlägg 
3. Nej, ingetdera 
4. Läser inte dagstidningar 

44. X 

B 64 X V. g. vänd! 


